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PRESSEAUSSENDUNG DER COMPASS-GRUPPE


Compass lud zur Community Convention
Die Macht der Zahlen


(Wien, 23.11.2015) Bereits zum dritten Mal fand am 18. November die Compass Community Convention statt, diesmal ganz unter dem Motto: „Die Macht der Zahlen“.
Die Geschäftsführer Mag. Nikolaus Futter und Hermann Futter luden Kunden, Geschäftspartner und Stakeholder ins Palais Niederösterreich ein, um über Mathematik, Statistik und deren Einfluss auf geschäftliche Entscheidungen zu diskutieren.
Höhepunkt des Abends war die überaus spannende und lebendige Keynote von Prof. Dr. Rudolf Taschner mit seinem Vortrag über die Mathematik in unserem Dasein. Er begeisterte das Publikum insbesondere auch mit seinen Ausführungen über den Zusammenhang von Information und Wahrscheinlichkeit. Als Geschenk des Abends erhielten die anwesenden Gäste sein aktuelles Buch „Die Mathematik des Daseins“, das Prof. Taschner bereitwillig signierte.

Gleichzeitig wurde der Compass-Benchmark – das neue Informationsservice – vorgestellt. Für den Compass-Benchmark wurde mittels statistischer Methoden, aus der Analyse von mehr als einer Million Bilanzen österreichischer Unternehmen, eine Ausfallwahrscheinlichkeit berechnet. Im direkten Vergleich zu anderen Unternehmen derselben Branche und Größe wird die Ausfallwahrscheinlichkeit in Form einer Schulnote dargestellt. Die Benutzer erhalten einen tiefen Einblick in die jeweilige geschäftliche Entwicklung der analysierten Unternehmen und können dadurch ihre Entscheidungen im Geschäftsalltag absichern und Risiken minimieren.

Über Compass:
Der Compass-Verlag wurde 1867 als Adressbuchverlag in Wien gegründet. Ende 1995 waren alle Firmeninformationen der Buchausgaben bereits im Internet verfügbar. Die Compass-Gruppe ist der führende Anbieter von Firmeninformationen in Österreich und hält ein umfangreiches Portfolio von elektronischen Informationsdiensten bereit, u. a. den Firmen-Compass oder firmeninfo.at. Eine weitere Plattform ist firmenbuchgrundbuch.at, die den direkten Zugriff auf die Datenbanken der Republik Österreich zum Abruf von Firmenbuch, Grundbuch sowie dem Zentralen Gewerberegister ermöglicht. Marketingadressen, Auskunftsportale, Domain-Services sowie ein Online-Archiv zur europäischen Wirtschaftsgeschichte runden die Compass-Services ab.




Rückfragehinweis:
Compass-Gruppe GmbH
Hermann Futter
T: 01 981 16-113
M: 0664 16 00 610
E: hermann.futter@compass.at
www.compass.at
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